

Kukor Ferenc, a Bolyai János Általános Iskola és Gimnázium igazgatóhelyettese úgy véli, a gyerekek felnőtté válásának folyamatában rendkívül fontos, hogy kialakuljon a takarékoság és a mértékletesség erénye. Fontos, hogy legyen bennük önmérséklet az anyagi javak megszerzésével kapcsolatban, és felnőttként ne legyenek

frusztráltak, ha valamit nem tudnak rögtön megszerezni. A gyűjtés egészséges szelvényben nem más, mint lemondani valamiről valamiért.

– A Rolling Stones ide illő száma jut most eszembe: „You can't get always what you want” – Vagyis: „Nem kaphatod meg mindig, amit akarsz...”

és ha együtt vagyunk vásárláskor, megkapom az aprót a visszajáró pénzből. Szeretem látni, mennyi van. Anyukám mondta, hogy tegyem bankba, de én jobban szeretem, ha nálam van.

Magyar Virág Emese az iskolai takarékszövetkezetnél gyűjt. Jutka néni segít betenni a pénzt, egyszerre 2-3 ezer forintot szokott behozni, ha

amire érték

# Sportoló növényvédők

Éves találkozáson a kamarai tagok – a szakmáról is esett szó

**Tanakajd (pg)** – A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Vas Megyei Területi Szervezete múlt pénteken Tanakajdon rendezte meg éves sportnapját.

Both Gyula, a megyei területi szervezet elnökének megnyitóját követően megkezdődtek a versenyek kispályás fociban, tekében, asztaliteniszben, sakkban. A csapatok Vas, Zala, Veszprém, Győr-Moson-Sopron megyéből érkeztek a helyszínre.

A rendezvényen részt vett Tanakajd polgármestere, Kiss Zsanett, a Magyar Mérnöki és Növényorvosi Kamara elnöke, dr. Tarcali Gábor, a Nemzeti Agrárgazdasági Növényvédő Kamara megyei elnöke, dr. Póczik István is. (A két kamara az OMÉK-en ratifikálja majd a már előkészített együttműködési megállapodását.)

A sportnapon a megyei növényvédelmi kamara tagja, dr. Marácz László dedikálta most megjelent Díszfák, díszcserjék védelme című köny-



FOTÓ: BOTH GYULA

Egy „hálódó” növényvédő. Ebben a sportágban Zala nyert

vét – amelyet bemutatott a szakmának néhány hete egy szombathelyi szakkonferencián. A könyv a hazai növényvédelem terén hiányt pótol, sőt bátran állíthatjuk, hogy világviszonylatban is. A rendezvényre mintegy 80 versenyző, szurkoló érkezett. Bógrácsban háromféle pörkölt készült,

egy „üvegtigris” szolgáltatotta a szükséges innivalót. A kispályás focimérkőzések két pályán zajlottak. A győzelmet Zala szerezte meg a Vas megyei csapat előtt. Tekében Sárosi Kálmán (Vas), sakkban Barasits Tibor (Vas), asztaliteniszben Antal Zoltán (Győr-Moson-Sopron) győzött.

Tu  
ír  
é  
M  
a  
p  
h  
S  
bato  
futá  
utó  
is le  
hetn  
(Rec  
kor  
irod  
meg  
trans  
kor  
ha e  
tik.  
lenő  
zsok  
Kösz  
lon  
Felső  
tatter  
vagy  
nap  
logó  
kozá  
lónál  
nal:  
Viss  
órák  
és le